
V lanskent letu
48.234 nočitev

Turistično društvo Bežigrad se je dosti jukvarjalo s propagando

Turistično društvo Bežigrad Je pre-
teklo leto uspešno zaključilo. Kakor vsa
leta doslej so posebno pozornost posve.
tili propagandni dejavnosti ter urejene-
mu in čistemu videzu naših nasellj.

Propagandna dejavnost turističnega
društva je zelo razvita. V preteklem le-
tu so izdali cenik (v 15.000 izvodih) za
turistlčne sobe v študentskih domovih,
campu in pri zasebnlkih; sofinanclralt
so reklamne avtonalepke za camping
Ježica; razpečali so prospekte In cenike
na 58 naslovov potovalnib agencij doma
ift v tujini. sodelovall pa 80 tudl s turl-
stlčnlm informacijsldni centrom.

Vellko pozomost so posvetill tudl
skrbl za urejeno okolje v naseljih In ob
Titovl cesti. Na razplsane nagrade za
lepo cvetje in urejeno okolje ob Titovt
cestl so se prijavili samo štlrje občanl.
Posebna komislja Je zato predlagala
upravnemu in nadzcrnemu odboru, da
dobijo nagrade vsi štirje. Komisija je
tudi ugotovila, da za Iep.ši izgled Tlto.
ve ceste vedno bolj skrhijo tudl tisti
občanl in delovne organizacije, ki se
na razpis ne prijavljajo

V tednu Rdečega križa, v mesecu
maju, je turistično društvo skupaj x
občlnskim odborom RK in oddelkom za
komunalo pri naši občlni organiziralo
oeiščevalno akcijo v Tomačevskem bor-

štu. V akciji, kl Je zelo dobro iispela,
je sodelovalo 250 srednješolcev in ved
delovnib organizacij, kl so poskrbele za
odvoz odpadnega matcriala.

Zastopniki turističnega drnštva so so-
delovali tudl prl predlogih za dopolniter
zakona o varstvu človekovega okolja.
V lnteresu popestritvc turlstlčnega pro-
meta se Je turistično društvo v pre-
teklem letu povezalo s1 kulturno-pro-
svetnim društvom Savlje, i zvezo hortJ-
kulturnib društev Slovenije, z organiza-
cljo »Kmečka ohcet« ter s turističnim
društvom Dol. Prav tako je dru.štvo po-
vezano i davčno upravo obdine zaradl

doslednega odvajanja turistične takse
ter z oddelkom za komunalo zaradi ure.
janja komunalne dejavnosti v občini.

Kot vsako leto je tudl lanl turistično
društvo skllcalo posvetovanje z lastnlki
zasebnlh turističnih sob In zastopnlkl po-
tovalnib agenclj. Na tem posvetovau.ju
so se dogovorill za cene, lzboljšanju
opremljenosti in načinu oddajanja sob.

Turistični promet Je bil lanl nekoliko
višjl kot prejšnja leta. V študentsklh
domovlh, v avtocampu in pri zasebni-
kih, kjer je skupno 865 lcžišč, je bilo
30.384 gostov z 48.234 nočitvami, kar je
za 3010 nočitev več kot leto prej.
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